
Ministerul Educației și Cercetării 
Centrul Național de Evaluare și Examinare 

Probă scrisă la Fizică 1 Test 5 
Barem de evaluare și de notare 
Filiera tehnologică – profilul tehnic și profilul resurse naturale și protecția mediului 

Examenul de bacalaureat național 2020 
Proba E. d) 

FIZICĂ  
BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE  

Test 5 
• Se punctează oricare alte modalități de rezolvare corectă a cerințelor. 

• Nu se acordă fracțiuni de punct. 
• Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărțirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. b 3p 

2. a 3p 

3. a 3p 

4. c 3p 

5. d 3p 

TOTAL Subiect I 15p 

Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 reprezentarea corectă a: 

greutăţii, forţei elastice, reacţiunii normale şi a forţei de frecare 
4p 

 

b. Pentru:  4p 
 NF  =cos  1p  

 sinFGN −=  1p  

 





sincos +
=

mg
F  1p 

 

 rezultat final N 60=F  1p  

c. Pentru:  4p 
 

0


= E

S

F
 2p 

 

 

 2

4

d

F
E =  1p 

 

 rezultat final 29 N/m 106 =E  1p  

d. Pentru:  3p 

 0=N  1p  

 

sin

mg
F =  1p 

 

 rezultat final N 540=F  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:  4p 

 MghE =A  3p  

 rezultat final kJ 6,37A =E  1p  

b. Pentru:  3p 
 

2

2

B

Mv
Ec =  2p 

 

 rezultat final kJ 36
B
=cE  1p  

c. Pentru:  4p 

 LEc =  1p  

 
fFG LLL +=  1p  

 
Mgh

Mv
L

fF −=
2

2

 1p 
 

 rezultat final kJ 6,1−=
fFL  1p  
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d. Pentru:  4p 

 dFL fFf
−=  1p  

  cosMgFf =  1p  

 

d


=cos  1p 

 

 rezultat final 04,0=  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ (45 de puncte) 
 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I  . 1. b. 3p 

     2. d. 3p 

     3. c. 3p 

     4. a. 3p 

     5. c. 3p 

TOTAL Subiect I 15p 

 
B. Subiectul al II-lea 

II .a. Pentru:  3p 
 transformare izocoră  2p  
 justificare corectă 1p  

b. Pentru:  4p 
 

AN
m


=0  

3p  

   Rezultat final: kg 1065,4 26
0

−m  1p  

c. Pentru:  4p 

 
11 RT

m
Vp


=  

2p  

 

V

m
=1  

1p  

 Rezultat final: 3
1 kg/m 2,1  1p  

d. Pentru:  4p 

 

2

2

1

1

T

p

T

p
=  

3p  

 Rezultat final: Pa 105 5
2 =p  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 
B. Subiectul al III-lea 

   III.a. Pentru:  4p 

 Reprezentare corectă 4p  

      b. Pentru:  4p 
 ( )BC V C BU C T T = −  1p  

 1,5C AT T=  1p  

 
A A Ap V RT=  1p  

 Rezultat final: 1125JBCU = −  1p  

      c. Pentru:  3p 

 ( )AB p B AQ C T T= −  1p  

 RCC Vp +=  1p  

 Rezultat final: 2,5 kJABQ =  1p  

     d. Pentru:  4p 

 
( ) ln A

CDA D C A
D

V
L R T T RT

V
 = − +  1p 

 

 
A A

B B

V T

V T
=  1p 

 

 
C C

D A

V T

V T
=  1p 

 

 Rezultat final: 600 JCDAL = −  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte) 
 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I  . 1. a 3p 

     2. a 3p 

     3. c 3p 

     4. c 3p 

     5. b 3p 

TOTAL Subiect I 15p 

 
C. Subiectul al II-lea 

   II.a. Pentru:  4p 
 Schema corectă a primului circuit 2p  
 Schema corectă a celui de-al doilea circuit 2p  

      b. Pentru:  4p 
 

1

1

I

U
RA =  3p 

 

 Rezultat final: =  2AR  1p  

      c. Pentru:  3p 
 rIUE 111 +=  2p  

 Rezultat final: =  5,0r  1p  

      d. Pentru:  4p 
 









++= r

R
RIE A

4
2  2p 

 

 

2

4

d
R




=  1p 

 

 Rezultat final: m 8,2=  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 
C. Subiectul al III-lea 

   III.a. Pentru:   4p 

 

1

2

1
P

U
R n=  1p 

 

 

2

2

2
P

U
R n=  1p 

 

 Rezultat final: =  302,51R ; =  1212R  2p  

      b. Pentru:   3p 
 Rezistorul se montează în paralel cu becul 1 2p  

 Justificare 1p  

      c. Pentru:   4p 

 

n
n

U

P
I 1

1 = ; 
n

n
U

P
I 2

2 =  1p 
 

 

12 nn

n

II

U
R

−
=  2p 

 

 Rezultat final:   ,7012R  1p  

     d. Pentru:   4p 

 tPW = 2  2p  

 kWh 2,0=W  1p  

 Rezultat final: lei 08,0=p  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I 

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 
I.1. d 3p 
2. c 3p 
3. a 3p 
4. b 3p 
5. b 3p 

TOTAL Subiect I 15p 

Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  4p 
 

f
C

1
=  

3p  

 rezultat final -1m 67,1C  1p  

b. Pentru:  4p 
 

fxx

111

12

=−  1p 
 

 

1

2

x

x
=  1p 

 

 3−=  1p  

 rezultat final cm 801 =−x  1p  

c. Pentru:  4p 
 ( ) 21 xxd +−=  3p  

 rezultat final m 2,3=d  1p  

d. Pentru:  3p 
 

1

2

y

y
=  2p 

 

 rezultat final cm 62 =y  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 
Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 

 

v

c
n =  

2p  

 rezultat final: m/s101,2 8v  1p  

b. Pentru:   4p 
 desen corect 4p  

c. Pentru:   4p 

 ri =  1p  

 rnin aerst sinsin =  1p  

 )(180 rr +−=  1p  

 rezultat final: = 105  1p  

d. Pentru:  4p 

 1sin =stn  3p  

 rezultat final: = 45  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 

 
 


